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ريال  25= 3÷ 75مادفعه كل منهم        75=15+ 20+40ثمن الغدا=  

6 ×4 =24  

24 ÷6=4  

24 ÷4=6  
2 ×5 =10     5 ×2 =10     10 ÷2=5     10 ÷5 =2  8 ×9 =72  

9 ×8 =72  

72 ÷8=9  

72 ÷9=8  
7 ×3 =21       3 ×7 =21      21 ÷3 =7      21 ÷7=3  6 ×5 =30  

5 ×6 =30  

30 ÷5=6  

30 ÷6=5  
8 ×4 =32     4×8=32    32 ÷4=8     32 ÷8=4   

،  5، 2يقبل بدون باقي على 

6،  3ومع باقي على   10  
 تقبل القسمة بدون باقي على جميع الأعداد السابقة 

بدون  يقبل 

،  2باقي على  

ومع   6، 3

،  5باقي على  

10 

 

،  ومع  5، 3يقبل بدون باقي على 

6، 2، 3باقي على    

 

 يقبل القسمة على جميع الأعداد السابقة يبقى باقي 

 
10،  5ومع باقي على  6،  3، 2يقبل القسمة بدون باقي على    

دون باقي  3لا يقبل القسمة على  82بالتالي 10= 8+ 2لا،   
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